

HR0453 LRB101 12759 ALS 61592 r

1 HOUSE RESOLUTION

- 2 WHEREAS, The members of the Illinois House of 3 Representatives wish to congratulate Faith Movers Church on the 4 occasion of its eighth anniversary; and
- 5 WHEREAS, Faith Movers Church has spent much of the last 6 decade making the University Park community stronger and 7 improving the lives of residents in University Park and the 8 surrounding communities; and
- 9 WHEREAS, Faith Movers Church is committed to improving the 10 lives of residents and the quality of local neighborhoods 11 through its values of Community Outreach, Commitment, Service, 12 Relevant Ministry, and Unity; and
- 13 WHEREAS, Faith Movers Church is a church dedicated to
 14 ministering to the spirit, mind, and body and has been
 15 recognized for excellence in its outreach events; and
- 16 WHEREAS, Faith Movers Church will celebrate its
 17 anniversary with a ribbon cutting at its new Worship Center on
 18 June 9, 2019; therefore, be it
- 19 RESOLVED, BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE ONE 20 HUNDRED FIRST GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF ILLINOIS, that

- 1 we congratulate Faith Movers Church on the occasion of its
- 2 eighth anniversary and commend its commitment to improving
- 3 local communities and promoting unity; and be it further
- 4 RESOLVED, That a suitable copy of this resolution be
- 5 presented to Faith Movers Church as an expression of our esteem
- 6 and respect.